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Математика и сказка- 
 Как связать?
Где взять подсказку?
Если есть к тому 
стремленье,
      Надо делать 
заключенье:
     Сказка - ложь, да в ней 
намек- 
     Математикам  урок!
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Дробь-число, состоящее из 
одной или нескольких частей 

(долей) единицы (целого).

,



 

Дробь-число, состоящее из 
одной или нескольких частей 

(долей) единицы (целого).

<



⚫Если в дробях 
одинаковый 
знаменатель, то больше 
та дробь, в которой 
числитель больше



Арбуз весит 8 кг. Сколько 
весит 1 арбуза? 
           4



 

Арбуз весит 8 кг. Сколько 
весит  1 арбуза? 
           4
 
8 : 4 = 2 (кг) 



Белочка съела 6 орехов ,что составляет 2  от всех 
орехов.                                                         3                                                                     
                                                                    
 
Сколько всего было орехов?



Белочка съела 6 орехов ,что составляет 2  от всех 
орехов.                                                        3                                                                      
                                                                      
 
Сколько всего было орехов?

6:2*3



Чтобы найти число по его 
части, выраженной дробью,
надо разделить эту часть на 
числитель и умножить на 
знаменатель
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⚫Царь Салтан отправился в 
путь к Гвидону. Сначала он 
проехал 2 

⚫                6
⚫всего пути, а потом 3 
⚫                                   6
⚫пути. Какую часть пути 

проехал Салтан?



Тема:«Сложение дробей с 
одинаковыми 

знаменателями»
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a
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n = a + b
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      Чтобы сложить дроби с 
одинаковыми 
знаменателями, надо 
сложить их числители, а 
знаменатель оставить тот 
же.



3 часть. 
«Чудесн

ое 
спасение

».



Самостоятельная 
работа

Стр. 8 № 7 (1 таблица)
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Д/з:
 с. 8 № 7 (2), №6 
(б); сказку 



4
4

« Я понял всё, 
могу работать 
сам и объяснить 
другому.»

3
4

«Хорошо, но могу 
лучше.»

2
4

«Я понял все, но 
пока испытываю 
трудности,.»



        Математика для всех 
важна!
           Движет бизнесом она!
          Если правильный 
расчет,
            И вести всему учет,
           То, конечно, улыбнется
             Госпожа Удача вам.
           И тогда вы заживете, 
        Как Гвидон и царь 
Салтан!


